Feladatlap
Demogrdfiai problémdk a vilagban — Tulnépesedés
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. Koriilbeliil hany 6 él jelenleg a Féldon? (1p.)

[Y

N

. Melyik évben érte el a bolygo lakossaga a 7 milliard f6t? (1p.)
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. Az egyes elGrejelzések alapjan, hogyan fog alakulni a F6ld népessége 2100-ig? (4p.)
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. Szazalékosan hogyan oszlik meg a vilag népessége a kontinensek szerint? (4p.)

5. Melyik kontinens népessége nétt a leginkabb az elmult 40 évben? Hany szoros

noévekedés figyelhet6 meg? (2p.)

6. Sorold fel a Fold 5 legnépesebb orszagat lakossagszam szerinti csokkené sorrendben!

(6p.)

7. Nevezd meg azt a két elemet, amelyek altal kiszamolhaté egy népesség természetes

szaporodasa/fogyasa! (2p.)
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. Nevezz meg a tulnépesedés targyalt okai koziil 6tét! (5p.)

9. Nevezz meg a tulnépesedéssel kapcsolatban 6 részproblémat, illetve kovetkezményt!

(6p.)

10. Hol taldlhaté az Gn. Ehség-ov? (1p.)

11. A népességszam és az igények emelkedése mely fosszilis energiahordozok

felhasznalasat novelte sokszorosara? (3p.)

12. Fogalmazz meg 3 megoldasi lehetGséget a tulnépesedésre! (3p.)



